

訂正表

2025年7月1日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P. 28	上から4行目	誤	インフレ・ギャップの図	2025/7/1
		正	インフレ・ギャップの図を下記の図に差し替える。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。

【修正図】

